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Stemmingen Veiligheid en Justitie

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van het mi-
nisterie van Veiligheid en Justitie (VI) voor het jaar 2013
(33400-VI).

(Zie vergadering van 29 november 2012.)

De voorzitter:
Het amendement-Gesthuizen (stuk nr.13) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Segers/Schouw (stuk
nr. 79).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, D66, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezi-
ge leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver-
worpen.

In stemming komt het amendement-Segers (stuk nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de SGP en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Segers/Van der Staaij
(stuk nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor dit amendement heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Staaij/Bergkamp (stuk nr. 77).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij c.s.
(stuk nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks en de PvdD
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter:
Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen
is aangenomen.


